

## ПРОТОКОЛ

Загальних зборів молодих вчених Інституту фізіології ім. О. О. Богомольця НАН

України

від 9 червня 2021 року

Присутні: 52, серед них з правом голосу 49

Відсутні: 49

*Порядок денний:*

1. Звіт голови Ради молодих вчених Інституту фізіології ім. О. О. Богомольця НАН України (далі – РМВ) Шаропова Біжана у зв'язку з достроковим припиненням повноважень.
2. Вибори нового/ї Голови Ради молодих вчених.
3. Інше.

### **Вибір голови зборів**

За кандидатуру Дмитра Шепілова голосували:

За: 43

Проти: 0

Утрималося: 6

### **2. Вибори нового/ї Голови РМВ.**

Шепілов Дмитро: Голова РМВ відсутній за Загальних зборах, його звіт буде надано на наступних Загальних зборах. Каденція попереднього Голови ще не закінчилася, але він вирішив піти за власним бажанням. Тому нам необхідно обрати нового Голову РМВ. За оголошений період на пошту надійшла лише одна заявка від Гончарова Сергія. Ми можемо заслухати його програму.

Гончаров Сергій: оголосив основні пункти своєї програми (повна програма див. Додаток): Голова РМВ разом має голос у Вченій раді інституту, Голова РМВ разом із РМВ є проміжною ланкою між адміністрацією інституту та молодими вченими, будь-який

молодий вчений може звернутися зі своїм питанням та проханням анонімно до РМВ. Також РМВ займається організацією та інформуванням щодо конференцій, премій для молодих вчених. Також Гончаров Сергій запропонував молодим вченим вступати до РМВ, щоб безпосередньо взяти участь у громадській діяльності інституту.

Шепілов Дмитро: питання деталізувати пункт програми щодо взаємодії між молодими вченими.

Гончаров Сергій: молоді вчені можуть організовувати семінари, де охочі будуть ділитися методиками, якими вони володіють, або обговорювати свої результати. Усе це зможе сприяти кооперації між відділами на рівні молодих вчених.

Лазоренко Ірина: наголосила, що є телеграм-канал РМВ, до якого можна долучитися.

Лазоренко Ірина: чи може РМВ виходити на політичні, освітні акції не особисто, а від імені цього органу?

Гончаров Сергій: так, може, згідно зі статутом. РМВ писала лист-звернення щодо посади Шкарлета. Якщо будуть пропозиції виходити на акції, це буде організовано.

Шепілов Дмитро: можемо розпочати голосування.

**1. Підтримати кандидатуру Сергія Гончарова на посаду  
Голови Ради молодих вчених**



Шеремет Євген: з 49 присутніх 45 підтримали кандидатуру Гончарова Сергія, голосів «проти» немає, 1 утримався і 3 не проголосували, тобто теж утрималися.

Рішення: Гончаров Сергій був вибраний новим Головою РМВ на Загальних зборах.

3. Питання від Лазоренко Ірини: чи повинні ми заслухати звіт попереднього Голови РМВ?  
Шеремет Євген: цей звіт зачитується для того, щоб молоді вчені розуміли, чи виконує Голова свої обов'язки задовільно чи ні, визначити нові напрями роботи і зняти Голову з посади, якщо його робота незадовільна. Якщо Шаропов Біжан більше не є Головою РМВ, заслуховувати звіт не є обов'язковим.

Шеремет Євген: чи повинні всі члени РМВ переписувати заяви на ім'я нового Голови РМВ?

Гончаров Сергій: РМВ припиняє своє існування у поточному складі при обранні нового Голови РМВ, тому так, потрібно написати заяви на ім'я нового Голови РМВ.

**Загальні збори молодих вчених закрито.**

**Головуючий Загальних  
зборів молодих вчених**

**Секретар РМВ**



**ШЕПЛОВ ДМИТРО**

**ЛАЗОРЕНКО ІРИНА**